## Aldex C-800

## Non-solvent strong acid cation resins

Aldex C-800 is a high capacity, high quality, gel-type cation resin capable of meeting the most exacting requirements of household, farm, commercial, institutional and industrial water softeners. It is supplied in the sodium form as black colored beads in 1 cubic foot bags and larger bulk packages.

## Aldex C-800 is unmatched for quality, consistency and its unique characteristics

- Zero solvent level in C-800, C-800x10, C-800F softening resins
- Aldex C-800 / C-800F / C-800x10: ANSI / NSF / CAN 61 and 372, ANSI / NSF 44 certified and CSA B483.1 under WQA Gold Seal program\*
- · Products are taste and odor free, and free-flowing
- Produced in Canada since 1976
- 100% manufactured in North America
- Resin plant in Canada
- Polymer plant in USA
- 83% U.S. content

## Aldex C-800 packaging options



1 cu.ft. poly bags 40 / pallet



35 cu.ft. super sacks palletized and stretchwrapped for transport



44 cu.ft. stackable super sacks ship without pallets or stretch-wrap

Aldex Chemical Company, Ltd. • 630 Laurent Street • Granby QC Canada J2G 8V1 450 372 8844 • Fax 450 372 2566 • info@aldexchemical.com







